

中共河西学院委员会党史学习教育

# 简 报

第 64 期

中共河西学院委员会党史学习教育  
领导小组办公室

2021年11月8日

## 河西学院：机关党员干部在疫情中坚守初心担当使命

连日来，在河西学院党委的统一调度、统一指挥下，机关各部门积极响应、迅速行动，党员干部主动请缨，纷纷加入支援疫情防控第一线。

在疫情防控中坚守初心，担当使命。

学校领导亲临一线，昼夜不息靠前指挥，作决策、担责任；在疫情防控指挥部内，灯光通明，通宵达旦，工作人员紧张忙碌统计数据、发布通知、沟通调度；安稳部令行即出迅速将学

校封闭管理的各项措施执行到位，疫情出现两年来，他们始终保持高度警惕，守门护卫，力排隐患；学工部、后勤基建处全员上阵，耐心细致做好学生管理、不眠不休提供师生生活保障；教务处、信息中心发挥战时作风，无缝过渡，有效安排全校师生线上教育教学；组织部、机关党委擎起鲜红的党旗，组织一批又一批志愿者充实在疫情防控急需的各个岗位，坚守职责；宣传部及时宣传上级疫情防控政策和学校防控要求，积极挖掘防疫一线典型，将生动事迹第一时间推送到大家眼前，在抗疫关头做好思想引领、宣传舆论；驾校派出应急车辆服务一线、配送保供；国资处争分夺秒筹备物资、保障供给；纪委监委专员办公室将纪律挺在前面，全程监督疫情防控，严明工作纪律，为学校防疫工作保驾护航……

无论是在疫情一线承担重要任务的部门，还是自觉服从安排居家办公的人员，机关全体党员干部随时待命准备冲锋在疫情防控需要的每一个岗位。核酸检测的引导员、通宵加班的统计员、包抓到户的单元长、学生餐厅的志愿者、隔离点上的守夜人、皮卡车上的驾驶员，防疫最前沿处处闪现着机关干部吃苦耐劳、默默奉献的身影，人人秉持一颗闻令即动、迎难而上的红心，坚决扛起疫情防控政治责任，在疫情防控中用实际行动展现了“请学校放心、让师生满意”的机关作风，主动亮出党员身份，当好“五员”，坚持“三进一深入”，以扎实的工作、优良的作风，充分发挥了机关两级党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

截至目前，机关党委自8月5日以来，组织派遣参加24小时值班、社区、留观点、核酸检测点、安全稳定、学生就餐秩序维护等重要防控岗位党员志愿者服务共计200余人次。

机关党员干部不畏风险、全力以赴、主动担当的行为，不仅是深入贯彻落实省、市、校疫情防控部署要求的有力举措，也是党史学习教育落地见效最生动鲜明、细微具体的体现，推动全校联防联控、群防群治工作合力，奏响了深秋校园里众志成城、共克时艰、决胜疫情的最强音。

---

**报：**中共甘肃省委教育工作委员会

**送：**学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

**发：**学校党委理论学习中心组，二级党组织

---